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· Het Platform Gehandicapten en Chronisch Zieken is op 29 mei 2006 officieel een vereniging geworden met hulp van notariskantoor Davina en partners. 
· In 2006 heeft het Platform geen subsidie ontvangen. Wel is in natura hulp ontvangen bij het onderhouden van de contacten met de achterban en het verkrijgen van de verenigingsstatus. Er is derhalve geen jaarrekening opgemaakt.
· Leden van het Platform Gehandicapten en Chronisch Zieken Hilversum hebben namens alle (organisaties van ) gehandicapten  en chronisch zieken in Nederland tijdens een landelijke demonstratie op 23 januari in  Den Haag aan de vaste Kamercommissie van VWS een petitie aangeboden. Hierbij werd ook meegewerkt aan een verslag van een landelijke tv-zender.
· Er is door leden van het Platform diverse keren ingesproken in de Commissie Welzijn van de gemeenteraad in verband met de  Wmo. 
· Door het Platform is uitvoerig gereageerd en een advies gegeven over de Verordening  Maatschappelijke Ondersteuning van de Gemeente Hilversum. Door andere groepen in de regio is deze reactie overgenomen. In de gemeenteraad is het advies van het Platform mede aanleiding geweest voor een aantal moties en amendementen, welke deels gehonoreerd zijn.
· Door leden van het Platform is  commentaar geleverd op het protocol voor de inkoop van Huishoudelijke Verzorging
· Door leden van het Platform is actief bijgedragen aan de inspraak rond het opzetten van een Wmo-raad van de gemeente Hilversum.
· In de Wmo-raad van Hilversum, die de gemeente adviseert over plannen rond de Wmo zijn een aantal zetels bezet door vertegenwoordigers van het Platform. 
· Er is deel genomen aan een congres over wonen georganiseerd door Sherpa,de grootste  zorgaanbieder voor  mensen met een verstandelijke en lichamelijke beperking in de regio.
· Er wordt deelgenomen aan een werkgroep voor het opzetten van een project voor Fokuswoningen in Hilversum.
· Met de woningbouwcorporaties is contact gelegd. Daarmee wordt nu overlegd hoe meer woningen kunnen worden gebouwd die geschikt zijn voor mensen met een beperking.
· Leden van de kerngroep hebben meegepraat over verbetering van het openbaar vervoer. O.a. over de OV-taxi en opstapplaatsen
· Er is in mei meegewerkt aan een debat met het college van B&W en een openbaar debat in het Raadhuis met als thema  “ Hilversum, een leefbare stad”  in samenwerking met Onderling Sterk. Onderling Sterk is een organisatie van mensen met een verstandelijke beperking die zelf opkomen voor hun belangen. 
· Een lid van het Platform heeft verbeteringen voorgesteld
voor de formulieren die gebruikt gaan worden voor aanvragen van voorzieningen in het kader van de Wmo.
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