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· Contact met achterban:
· In 2009 werden door het Platform de maandelijkse openbare vergaderingen gehouden bij MEE. In juli en augustus werd een zomerstop gehouden. De leden van het bestuur waren meest steeds aanwezig. De groep leden die in de regel de maandelijkse vergaderingen bijwoont werd groter. 
· Verslagen en agenda’s van de maandelijkse vergaderingen zijn via e-mail verzonden.
· De jaarvergadering werd, na uitstel, gehouden in juni. De leden werden hiervoor schriftelijk uitgenodigd, waarbij het jaarverslag 2008 en het financiële jaarverslag en de jaarrekening 2008 waren meegezonden.
· Website: www.belangenorganisatie.nl  link Hilversum: voor informatieverstrekking over Platform en zaken die belangrijk zijn voor mensen met een beperking, nieuws, enz. Door de secretaris werd een cursus van Programma VCP gevolgd om de website te verbeteren.
· Tweemaal werd een Nieuwsbrief verspreid onder de leden van het Platform met informatie over zaken gerelateerd aan de doelstellingen van het Platform en over  activiteiten van het Platform.
· Het aantal opzeggingen en nieuwe aanmeldingen hield elkaar in evenwicht. 
· Financiën. 
· Het Platform ontving een structurele subsidie voor 2009. Activiteiten, voorlichting en informatie werden hieruit gefinancierd conform het werkplan. 
· Het lidmaatschap van het Platform bleef gratis.
· Wmo-raad Hilversum
Het Platform is met vier leden vertegenwoordigd in de Wmo-raad Hilversum: twee in het cluster gehandicapten/chronisch zieken, één in het cluster verstandelijk gehandicapten en één voor de mantelzorgers. Onderwerpen die in de Wmo-raad zijn behandeld werden voorbereid tijdens de vergaderingen van het Platform.
· Materiaal voor het Zwartboek Toegankelijkheid van de Wmo-raad werd voor een groot deel door het Platform aangeleverd.
· Voor de notitie over het Loket WWZ werd een beroep gedaan op de achterban van het Platform om hun bevindingen rond het functioneren van het Loket door te geven. Deze werden in de notitie verwerkt.
· Problemen rond het Wmo-vervoer van met name rolstoelers werden gesignaleerd en aan de orde gesteld in de Wmo-raad. In een werkgroep van de Wmo-raad met andere groeperingen werd onderzocht hoe de problemen naar buiten konden worden gebracht. 
· Bereikbaarheid, toegankelijkheid, bruikbaarheid (BTB):
· Er werd meegewerkt aan een ‘schouw’ van het Stadskantoor.
· Problemen die mensen met een beperking ondervinden bij het gebruik van de website van de Gemeente werden aan de orde gesteld. Hulp bij het aanpassen van de site ten behoeve van mensen met een visuele beperking werd aangeboden en geaccepteerd. 
· Bij ‘Beeld en Geluid’ werd samen met het RBG een mystery-schouw georganiseerd. De resultaten zijn met B&G besproken en verbeteringen zijn voorgesteld. Deze zijn in 2009 deels ook ingevoerd.
· Een schouw  werd gehouden van de  OV-taxi-opstapplaats op de Groest naar idem  bij het Noordse Bosje. Daarbij werd ook de Groest op toegankelijkheid in verband met de daar aanwezige invalidentoiletten bekeken. Daarover is contact geweest met de beheerder.
· Door leden van het Platform (verschillende beperkingen) werd onderzoek gedaan naar de BTB van het Loket WWZ. Resultaten zijn in notitie van Wmo-raad over functioneren van Loket WWZ verwerkt.
· Met de stadsarchitect werd door een aantal leden overlegd over de inrichting (oversteekplaatsen) van de Diependaalselaan in het kader van het IBP.
· Met het RBG en Viziris werd een advies aan de gemeente gestuurd  om bij de inrichting van de Diependaalselaan verbeteringen aan te brengen voor veilig oversteken van mensen met een (visuele) beperking:  er komt een extra oversteekplaats met rateltikker.
· In verband met de gemeenteraadsverkiezingen is een brief over het (on)juist vermelden van de BTB van de stembureaus bij de vorige verkiezingen aan de gemeente gestuurd met aanbevelingen.
· Vervoer: 
· Op verzoek van  de provincie werd een advies over abri’s bij aangepaste bushalten gestuurd. Ook werd geadviseerd een bushalte dichtbij bij het Stadskantoor aan te leggen.
· Een actie werd voorbereid om die problemen onder de aandacht van de politiek te brengen. In eerste instantie gebeurde dit onder de vlag van de Wmo-raad, maar na vaststelling dat een adviesraad van de Gemeente niet zelf actie kan voeren, werd dit door het Platform overgenomen. Het Platform werd hierbij gesteund door het RBG, Makkers Unlimited en Programma VCP. Begin 2010 is de actie uitgevoerd.
· Mantelzorg
· Er is deelgenomen aan een breed opgezette voorlichtingsbijeenkomst bijeenkomst over Mantelzorg in Laren.
· Er is contact gelegd met het Steunpunt Mantelzorg
· Samenwerking en ondersteuning.
· Het Platform krijgt via consulent Martin Kok ondersteuning van Programma VCP. Er werd een cursus van Programma VCP gevolgd over website –beheer.
· Er wordt intensief samengewerkt met het RBG, dat ook ondersteuning geeft
· Er  werd deelgenomen aan een aantal bijeenkomsten  van de ‘Platforms’  in de regio Gooi en Vechtstreek. Regelmatig wordt informatie uitgewisseld.
· Er wordt geparticipeerd in het informele, regionale overleg Cliëntbelang.
· Er wordt geparticipeerd in de Cliëntenraad van MEE.
· Er wordt door meerdere leden meegedaan in het cliëntenpanel van TergooiZiekenhuizen.
· Er werd deelgenomen aan een werkgroep van Fokus.
· Er wordt deelgenomen aan een regionale werkgroep rond  de positie van mensen met een verstandelijke beperking.
· Er vindt overleg plaats met het LBF Onderling Sterk.
· Er werd deelgenomen aan diverse bijeenkomsten (scholing, voorlichting, informatie) van Zorgbelang Noord-Holland zoals over project ‘de Kanteling’.

Afkortingen:
Wmo		Wet maatschappelijke ondersteuning
VCP		Versterking Cliëntpositie
RBG 		Regionaal Beraad Gehandicapten
LFB	Landelijke Federatie van Belangenverenigingen (van mensen met een verstandelijke beperking)
Loket WWZ	Loket Wegwijs in Welzijn en Zorg
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