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· Contact met achterban:
· In 2011 werden door het Platform maandelijks openbare bijeenkomsten gehouden bij MEE behalve in juli en augustus. Leden van het bestuur waren steeds aanwezig. De groep leden die regelmatig de maandelijkse vergaderingen bleef constant. 
· Verslagen en agenda’s van de maandelijkse vergaderingen zijn via e-mail verzonden, evenals diverse informatie en vragen aan panel van de achterban om informatie over problemen waar mensen met een beperking in Hilversum tegenaan lopen. 
· De jaarvergadering werd gehouden in juni. De leden werden hiervoor schriftelijk uitgenodigd, waarbij de jaarstukken waren meegezonden.
· Website: www.belangenorganisatie.nl  link Hilversum: informatieverstrekking over Platform en zaken die belangrijk zijn voor mensen met een beperking, nieuws, enz. 
· Het eind 2010 aan de website toegevoegde contactformulier werd in 2011een aantal keren gebruikt. Het betrof vooral verzoeken om informatie over voorzieningen. 
· Een Nieuwsbrief werd verspreid met informatie over zaken gerelateerd aan de doelstellingen van het Platform en over activiteiten van het Platform.
· Opschoning van het ledenbestand werd in balans gehouden door nieuwe aanmeldingen.
· Het Platform ontving een structurele subsidie voor 2011. Activiteiten, voorlichting en informatie werden hieruit gefinancierd conform het werkplan. 
· Het lidmaatschap van het Platform bleef gratis.
· Wmo-raad Hilversum
4 leden zitten in de Wmo-raad Hilversum: 2 in het cluster gehandicapten/chronisch zieken, 1 in het cluster verstandelijk gehandicapten en 1 in het cluster mantelzorg. 
Onderwerpen die in de Wmo-raad zijn behandeld werden voorbereid tijdens de vergaderingen van het Platform. Enige onderwerpen:
· Het functioneren van het Loket WWZ; hiervoor werd informatie uit de achterban verzameld. 
· In de Wmo-taxi-werkgroep werd vanuit de Wmo-raad actief bijgedragen door een lid van het Platform aan de nieuwe opzet van het Wmo-vervoer in het gewest.
· Platformvertegenwoordigers hadden wederom een groot aandeel in de adviezen van de Wmo-raad.
· Door leden van het Platform werd deelgenomen aan de regionale, brede discussie over het Wmo-beleid. Dit resulteerde in een aantal resoluties, die deels door het gewest werden overgenomen.
· Ook werd deelgenomen aan de Werkconferentie Wmo-raden over invulling van het  beleid rond de Wmo.
· Bereikbaarheid, toegankelijkheid, bruikbaarheid (BTB):. 
· Een kaart met een overzicht van voor mensen met een beperking toegankelijke openbare toiletten in Hilversum werd tijdens de vrijetijdsmarkt uitgedeeld aan ongeveer 150 mensen met een beperking; het publiek stelde dit duidelijk zeer op prijs. Een aantal kaarten werd aan het Loket WWZ ter verspreiding overhandigd. 
· De gemeente werd geadviseerd om ook een mobiel invalidentoilet te laten plaatsen tijdens de festiviteiten voor Koninginnedag
· In aansluiting daarop heeft  de gemeente toegezegd de plaatsing van een mobiel invalidentoilet op te nemen in het protocol voor evenementen. 
· De website van de Gemeente werd in de loop van het jaar weer veranderd zonder dat de informatie voor mensen met een (visuele, verstandelijke, lees ) beperking verbeterde. Daarover is voortgaand contact. 
· Een aantal onduidelijkheden uit de website van de Gemeente m.b.t. WWZ-loket werden doorgegeven; dit werd door het Loket meteen verbeterd.
· Bij het debat ‘Brainstorm de Stad! Bouwmeesters aan het woord!’ werd vanuit het Platform ter discussie gesteld hoe de participatie van de burgers met een beperking door inrichting van de openbare ruimte en architectuur voor bestaande bouw-  en nieuwbouw bevorderd kan worden.
· Aan  de Gemeente werd een advies gegeven met betrekking tot de uitvoering van de  OV-taxi-opstapplaats op de Groest. Dit advies wordt uitgevoerd.
· Met het RBG en Viziris werd een schouw uitgevoerd van de Diependaalselaan in de buurt van Zuiderheide. Dit resulteerde in een advies aan de Gemeente.
· Met het RBG en Viziris werden op verzoek van de gemeente de tekeningen voor het aanleggen van een voorrangspleintje op de kruising Kamerlingh Onnesweg en Oosterengweg bekeken.
· Versa werd erop geattendeerd dat de bruikbaarheid van het gebouw voor mensen met een beperking goed is, maar dat het niet mogelijk is  het gebouw binnen te komen. Versa heeft niet gereageerd.
· De formulieren van het CIZ werden onderzocht op bruikbaarheid voor mensen met een beperking. Dat werd redelijk positief beoordeeld, behalve voor mensen met een visuele beperking. Via Programma VCP is dit bij het CIZ aangekaart.
· Mantelzorg
· Er werd deelgenomen aan meerdere bijeenkomsten over mantelzorg. 
· Er is deelgenomen aan een cursus rond mantelzorg in het kader van de Wmo. 
· Diversen
· Er werd samen met andere organisaties die betrokken zijn bij mensen met een beperking deelgenomen aan de vrijetijdsmarkt. Daarvoor werd materiaal over vrijetijdsbesteding voor mensen met een beperking ontwikkeld  en verspreid. 
· Diverse mensen benaderden het Platform met een probleem waarvoor zij een oplossing aangereikt kregen en/of naar de juiste instantie verwezen werden. Het betrof vooral vragen over parkeren voor gehandicapten. 
· De slechte toegankelijkheid en het gebrek aan privacy bij het CJG werd wederom onder de aandacht gebracht.
· Armoedebestrijding in relatie tot participatie werd bestudeerd.
· Er werd meegewerkt aan een ‘bewustwordingsproject’ op de Emmaschool: hierbij werd voorlichting gegeven aan kleuters over leven met een handicap.  
· Samenwerking en ondersteuning.
· Het Platform kreeg ondersteuning van Programma VCP (consulent Trudie Leerink). 
· Er werd tot de opheffing ervan intensief samengewerkt met het RBG.
· Er  werd deelgenomen aan een aantal bijeenkomsten  van de ‘Platforms’  in de regio Gooi en Vechtstreek. Regelmatig wordt informatie uitgewisseld.  
· Er wordt geparticipeerd in het regionale overleg Cliëntbelang (gesteund door Zorgbelang) 
· Er wordt geparticipeerd in de Cliëntenraad van MEE.
· Meerdere leden nemen deel aan het cliëntenpanel van TergooiZiekenhuizen.
· Meerdere leden nemen deel aan het bewonerspanel van de Gemeente Hilversum
· Er wordt deelgenomen aan een regionale werkgroep rond  de positie van mensen met een verstandelijke beperking.
· Er vindt overleg plaats met het LBF Onderling Sterk.
· Er werd deelgenomen aan diverse bijeenkomsten (scholing, voorlichting, informatie) van Zorgbelang Noord-Holland in het kader van de Wmo
· Na het opheffen van het RBG werd meegewerkt aan een doorstart van een regionale schouwgroep. Dit proces loopt nog. 





Afkortingen:
Wmo		Wet maatschappelijke ondersteuning
VCP		Versterking Cliëntpositie
RBG 		Regionaal Beraad Gehandicapten
LFB	Landelijke Federatie van Belangenverenigingen (van mensen met een verstandelijke beperking)
Loket WWZ	Loket Wegwijs in Welzijn en Zorg
CJG		Centrum Jeugd en Gezin

