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· Contact met achterban:
· In 2010 werden door het Platform maandelijks openbare bijeenkomsten gehouden bij MEE. In juli en augustus werd een zomerstop gehouden. Leden van het bestuur waren steeds aanwezig. De groep leden die regelmatig de maandelijkse vergaderingen bijwoont nam weer toe. 
· Verslagen en agenda’s van de maandelijkse vergaderingen zijn via e-mail verzonden, evenals diverse informatie en vragen om informatie over problemen waar mensen met een beperking in Hilversum tegenaan lopen.
· De jaarvergadering werd gehouden in mei. De leden werden hiervoor schriftelijk uitgenodigd, waarbij de jaarstukken waren meegezonden.
· Website: www.belangenorganisatie.nl  link Hilversum: informatieverstrekking over Platform en zaken die belangrijk zijn voor mensen met een beperking, nieuws, enz. Begonnen werd met een vernieuwing van de website. Een contactformulier werd toegevoegd. 
· Een Nieuwsbrief werd verspreid met informatie over zaken gerelateerd aan de doelstellingen van het Platform en over activiteiten van het Platform.
· Het aantal leden nam toe. 
· Financiën. 
· Het Platform ontving een structurele subsidie voor 2010. Activiteiten, voorlichting en informatie werden hieruit gefinancierd conform het werkplan. 
· Het lidmaatschap van het Platform bleef gratis.
· Wmo-raad Hilversum
Het Platform is met vier leden vertegenwoordigd in de Wmo-raad Hilversum: twee in het cluster gehandicapten/chronisch zieken, één in het cluster verstandelijk gehandicapten en één in het cluster mantelzorg. Onderwerpen die in de Wmo-raad zijn behandeld werden voorbereid tijdens de vergaderingen van het Platform. Enige onderwerpen:
· Bij besprekingen van het functioneren van het Loket WWZ werd informatie uit de achterban gebruikt.
· De nadelen van het ontbreken van een integraal gehandicaptenbeleid van de gemeente Hilversum werden onder de aandacht gebracht.
· Problemen rond het Wmo-vervoer van met name rolstoelers werden wederom aan de orde gesteld in de Wmo-raad. 
· Platformvertegenwoordigers hadden een groot aandeel in de adviezen rond vervoer en voorzieningen.
· Bereikbaarheid, toegankelijkheid, bruikbaarheid (BTB):
· De stemcommissie werd op de hoogte gesteld van de ontoegankelijkheid van sommige stembureaus en daaruit voortvloeiende onregelmatigheden bij de landelijke verkiezingen. 
· Op verzoek van de gemeente werd een overzicht gemaakt van openbare invalidentoiletten in Hilversum voor de website.
· Na  verandering bleek de gemeentelijke website minder toegankelijk voor mensen  met een visuele beperking. Voorstel voor verbetering werd gegeven.
· Door de Gemeente werd overleg gevraagd over de renovatie van de  OV-taxi-opstapplaats op de Groest in verband met ophoging gekoppelde bushalte.
· Met het RBG en Viziris werden op verzoek van de Gemeente de tekeningen voor de aanpassing van de Jan v.d. Heijdenlaan bekeken.
· Met het RBG en Viziris werden op verzoek van de gemeente de tekeningen voor het aanleggen van een voorrangspleintje op de kruising Kamerlingh Onnesweg/Oosterengweg bekeken.
· Diverse leden volgden een schouwinstructie van het RBG en zijn nu ‘gediplomeerd’.
· Versa werd erop geattendeerd dat het grootste deel van de locaties waar festiviteiten in het kader van de Dag van de Mantelzorg zouden plaatsvinden niet toegankelijk zijn voor mensen met een beperking. Veel mensen met een beperking zijn mantelzorger!
· Nagegaan werd in hoeverre de formulieren van het CIZ toegankelijk en bruikbaar zijn voor mensen met een beperking. Dit is nog niet afgerond.
· Vervoer: 
· Door middel van een ‘ervaringsactie’ werden aan een aantal wethouders en raadsleden de problemen rond het vervoer van met name rolstoelers onder de aandacht van de politiek en het publiek gebracht. Het Platform werd hierbij gesteund door het RBG, Makkers Unlimited en Programma VCP. Op RTi Hilversum (tv), en in de regionale en plaatselijke kranten werd ruim aandacht besteed aan de actie.
· Naar aanleiding van actie werd met wethouder en ambtenaren een gesprek gevoerd over mogelijke verbeteringen ten aanzien van rolstoelvervoer. 
· Er werd deelgenomen aan de acties voor goed busvervoer in de regio.
· Mantelzorg
· Er werd deelgenomen aan diverse bijeenkomsten georganiseerd door Mezzo.
· Bijeenkomsten van Platform Mantelzorg in Laren werden bezocht.
· Diversen
· Op uitnodiging werd met een aantal Tweede Kamerleden gesproken.
· Er is deelgenomen aan een breed opgezette voorlichtingsbijeenkomst bijeenkomst over Mantelzorg in Laren.
· Er is contact gelegd met het Steunpunt Mantelzorg
· Diverse mensen benaderden het Platform met een probleem waarvoor zij een oplossing aangereikt kregen en/of naar de juiste instantie verwezen werden; opmerkelijk vaak betrof het vragen die thuishoren bij het WWZ-loket.
· De toegankelijkheid van het CJG en de privacy van bezoekers werden onderzocht. Geconstateerd is, dat dit niet optimaal is. Er wordt afgewacht of verbeteringen doorgevoerd worden, want CJG is nog in ontwikkeling.
· Samenwerking en ondersteuning.
· Het Platform krijgt ondersteuning van Programma VCP. Na het eerste half jaar werd Martin Kok als consulent van Programma VCP opgevolgd door Trudie Leerink.
· Er wordt intensief samengewerkt met het RBG, dat ook ondersteuning geeft
· Er  werd deelgenomen aan een aantal bijeenkomsten  van de ‘Platforms’  in de regio Gooi en Vechtstreek. Regelmatig wordt informatie uitgewisseld.
· Er wordt geparticipeerd in het informele, regionale overleg Cliëntbelang.
· Er wordt geparticipeerd in de Cliëntenraad van MEE.
· Er wordt door meerdere leden deelgenomen aan het cliëntenpanel van TergooiZiekenhuizen.
· Er wordt door meerdere leden deelgenomen aan het bewonerspanel van de Gemeente Hilversum
· Er wordt deelgenomen aan een regionale werkgroep rond  de positie van mensen met een verstandelijke beperking.
· Er vindt overleg plaats met het LBF Onderling Sterk.
· Er werd deelgenomen aan diverse bijeenkomsten (scholing, voorlichting, informatie) van Zorgbelang Noord-Holland zoals over project ‘de Kanteling’.
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Afkortingen:
Wmo		Wet maatschappelijke ondersteuning
VCP		Versterking Cliëntpositie
RBG 		Regionaal Beraad Gehandicapten
LFB	Landelijke Federatie van Belangenverenigingen (van mensen met een verstandelijke beperking)
Loket WWZ	Loket Wegwijs in Welzijn en Zorg
CJG		Centrum Jeugd en Gezin

