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Contact met achterban:
· In 2017 werd door het Platform zoveel mogelijk elke zes weken vergaderd door kerngroep van bestuursleden aangevuld met actieve leden bij één van de leden thuis. 
Andere leden droegen via mail bij aan de te behandelen onderwerpen.
· Verslagen en agenda’s van de vergaderingen zijn via e-mail verzonden.
· Informatie aan de leden werd per e-mail verstuurd en op de website geplaatst. 
· Vragen werden voorgelegd via mail aan de achterban om informatie op te halen over problemen in Hilversum specifiek voor mensen met een beperking.
· De jaarvergadering werd gehouden in mei. 
· De website www.platform-gehandicapten-hiversum.nl werd regelmatig aangepast: informatie over het Platform en zaken die belangrijk zijn voor mensen met een beperking specifiek in Hilversum, nieuws, enz. Hieronder ook informatie uit de Nieuwsbrieven van Ieder(In). De website werd goed bezocht.
· Het contactformulier op de website werd een aantal keren gebruikt. Vragen werden behandeld.
· Het aantal actieve leden daalde weer iets.
· Het Platform had geen subsidie aangevraagd. Er waren geen inkomsten. Na 2017 veranderde de subsidieregeling in een regeling met projectsubsidies. Subsidie werd ook in 2017 daarom niet aangevraagd.
· Activiteiten, voorlichting en informatie werden gefinancierd conform de doelstellingen van het Platform en in balans met de mankracht. 
· Het lidmaatschap van het Platform bleef gratis.
Adviesraad Sociaal Domein Hilversum
· 2 leden van het Platform zaten in de Adviesraad Sociaal Domein Hilversum (ArSD), de vervangende adviesraad voor het College van B&W met betrekking tot onderwerpen binnen het Sociaal Domein. Één lid werd na een korte onderbreking weer tot interim voorzitter van deze raad benoemd: De 2 leden vertegenwoordigen het cluster mensen met een beperking of chronische ziekte in de Adviesraad.
· Onderwerpen die in de ArSD aan de orde zouden (kunnen) komen werden, voor zover er geen embargo op rustte, besproken tijdens vergaderingen van het Platform met als resultaat: inbreng van ervaringsdeskundige leden bij adviezen enz.
Enige onderwerpen:
· Het functioneren van het Loket WWZ en de fysieke en telefonische toegankelijkheid van het Sociaal Plein.
· Ervaringen met toekenning van voorzieningen.
· Leden van het Platform droegen in de ArSD actief bij aan diverse adviezen, zoals: Reactie op nota Nieuw Welzijn (Sterke Buurt), Inkoop Wmo en Jeugdwet (waaronder HHT), Klachtenafhandeling Wmo-taxivervoer, Verzamelverordening Inkomensvoorzieningen, Visie Sociaal Domein.
· Vanuit de ArSD namen leden van het Platform actief deel aan werkgroepen/activiteiten van de Regio Gooi en Vechtstreek:
· De werkgroep ontwikkeling digitaal platform KiesZo. 
· Ook werd deelgenomen aan de Werkgroep Wmo-taxi, Ombudsfunctie.
· Diverse Samenkracht-bijeenkomsten, zoals over doelgroepenvervoer en OV.
Bereikbaarheid, toegankelijkheid, bruikbaarheid (BTB). 
· Met de gemeente werd ook dit jaar een schouw gehouden van de buitenruimte van het WC Kerkelanden om de verbeteringen van de toegankelijkheid te bekijken. Adviezen over verbetering van de geleidelijnen waren redelijk goed opgevolgd. Idem met betrekking tot de opritjes voor rolstoelers. 
· Geconstateerde fouten en onduidelijkheden op de website van de Gemeente werden doorgegeven. 
· Aan diverse voorlichtingsbijeenkomsten rond plannen van de Gemeente met betrekking tot ruimtelijke ordening en bouwactiviteiten werd deelgenomen Stationsplein, Langgewenst(Marktplein), Groest, Kleine Spoorbomen.ƒ
· Na een klacht over toegankelijkheid liften Hilvertshof werden deze gecontroleerd en in orde bevonden.
· Met de Stadsmanager werd gesproken, afspraken gemaakt om voorlichting te geven aan winkeliers over verbetering toegankelijkheid. De afspraken werden niet in daden omgezet ondanks herinneringen.
· De toegankelijkheid en bruikbaarheid van het invalidentoilet in het WC Kerkelanden werd bij de betroken instanties aangekaart. Helaas zonder verbetering van de situatie.
· Er werd bijgedragen aan de nieuwe aanbesteding van doelgroepenvervoer door de RegioGV.
· Één lid droeg bij aan verbetering geleidelijnen en oversteek op de Gijsbrecht van Amstelstraat.
Mantelzorg
· Voorlichtingsbijeenkomsten over mantelzorg werden bezocht. 
· Voorlichting van Versa over mantelzorgondersteuning werd actief gevolgd.
Diversen
· Diverse mensen benaderden het Platform met een probleem waarvoor zij een oplossing aangereikt kregen en/of naar de juiste instantie verwezen werden. 
· De voorzitter nam afscheid en kreeg een bloemetje. Haar taak werd overgenomen door de vicevoorzitter.
· Er werd deelgenomen aan de avond in het raadhuis voor ontmoeting met nieuw ingeschreven burgers.
· Op de website werd voorlichtingsmateriaal van Ieder(In) geplaatst over belastingen en onderwijs (Juiste Loket).
· Met MacDonalds werd overlegd over de aanleg van een invalidentoilet in de nieuwe vestiging. Er kwam een MIVA-toilet.
· De wethouder werd gewezen op toezegging over invalidentoilet Marktplein. Dit werd ondergebracht bij Mout! (horecagelegenheid op marktplein).
· [bookmark: _GoBack]Er werd een zienswijze gestuurd over de plannen voor de Culturele Buitenplaats Hoorneboeg. Diverse avonden daarover werden bezocht.
Samenwerking en ondersteuning.
· Er werd geparticipeerd in de Cliëntenraad van MEE (voorzitter).
· Meerdere leden nemen deel aan het bewonerspanel van de Gemeente Hilversum, het cliëntenpanel van Tergooi Ziekenhuizen en het E-panel van Ieder(In) en van Cliëntenbelang Amsterdam.
· Er werd actief samengewerkt met de Regionale Schouwgroep Gooi en Vechtstreek.
· Als lid van Ieder(in) werd deelgenomen aan diverse ´meedenkgroepen´ over langdurige zorg, inkomen en werk, inclusie, format persoonlijk plan, ratificatie VN-verdrag rechten van mensen met een handicap, enz.
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