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Contact met achterban:
· In 2021 werkte het Platform als een netwerkorganisatie. Dit bleek een groot voordeel te zijn in verband met de uitbraak van Corona.
· Andere leden droegen via mail bij aan de te behandelen onderwerpen.
· Contact verliep via het netwerk (mail, telefoon) en de website.
· Er werd geen jaarvergadering gehouden.
· Informatie werd per e-mail verstuurd en op de website geplaatst. 
· Vragen werden voorgelegd via mail om informatie op te halen over problemen in Hilversum specifiek voor mensen met een beperking.
· De website www.platform-gehandicapten-hiversum.nl werd regelmatig aangepast: informatie over het Platform en zaken die belangrijk zijn voor mensen met een beperking specifiek in Hilversum, nieuws, enz. Hieronder ook informatie uit de Nieuwsbrieven van Ieder(In). De website werd goed bezocht.
· Het contactformulier op de website werd regelmatig gebruikt. Vragen werden behandeld.
· Het aantal actieve leden nam met één toe.
· Activiteiten, voorlichting en informatie werden gefinancierd conform de doelstellingen van het Platform, maar werd gehinderd door Corona en was afhankelijk van de beschikbare mankracht. 
· Het lidmaatschap van het Platform bleef gratis.

Adviesraad Sociaal Domein Hilversum
· 2 leden van het Platform zaten in de Adviesraad Sociaal Domein Hilversum (ArSD). Sociaal Domein. Eén lid is hiervan vicevoorzitter. De 2 leden hebben allebei mensen met een beperking of chronische ziekte als aandachtsveld in de Adviesraad.
· Onderwerpen die in de ArSD aan de orde zouden (kunnen) komen werden, voor zover er geen embargo op rustte, aan het netwerk van het Platform voorgelegd met als resultaat: inbreng van ervaringsdeskundige leden bij adviezen enz.
Enige onderwerpen:
· Ervaringen met toekenning van voorzieningen. 
· Vooral bereikbaarheid van het Sociaal Plein bleek een bron van problemen.
· Uitvoering HH in de praktijk bleek niet goed te werken.
· Buurtgericht werken en welzijn in de wijk (sterke buurten)
· Onderwijsagenda
· Mantelzorgwaardering
· Omgevingsvisie
· Wonen voor mensen met een beperking.
· Werk voor mensen met een beperking.
· Gevolgen Corona voor mensen met een beperking.
· Beleidsregels Maatschappelijke ondersteuning van de gemeente.
· Woonvisie
· Leden van het Platform droegen in de ArSD actief bij aan diverse adviezen, zoals: 
· Financieel gezond sociaal domein, 
· Bescherming en opvang, 
· Leerlingenvervoer, 
· Scootmobielpool. 
En aan discussies over:
· Eenzaamheidbestrijding, 
· Hulpmiddelen, 
· Laaggeletterdheid, 
· Lichte dagbesteding, 
· Omgevingsvisie.
· Vanuit de ArSD namen leden van het Platform via digitaal vergaderen actief deel aan werkgroepen/activiteiten van de Regio Gooi en Vechtstreek:
· Uitvoering en toegankelijkheid nieuwe website voor doelgroepenvervoer.
· Werkgroep Bescherming en Opvang.
· Jeugdwet.
· Inkoop Sociaal Domein met betrekking tot de Wmo (hulpmiddelen).
· Het Platform was ook actief betrokken met de Adviesraad Sociaal Domein bij gesprekken over de verbouwing van het Sociaal Plein (speciaal de toegankelijkheid)
Bereikbaarheid, toegankelijkheid, bruikbaarheid (BTB). 
· In diverse (Zoom)-bijeenkomsten werd informatie gevraagd en gegeven over BTB rond specifieke plannen: 
· Stationsgebied en -omgeving. 
· Herinrichting Kerkbrink en de verhuizing van de bibliotheek.
· Toegankelijkheid en inrichting speeltuin Thijsseplein
· Met TerGooi-ziekenhuis werd volgens afspraak overleg gevoerd met betrekking tot de bereikbaarheid, toegankelijkheid en bruikbaarheid van het nieuw te bouwen ziekenhuis. 
· Met de Gemeente werd overleg gevoerd over een verbouwing van het Sociaal Plein. Gegevens voor toegankelijke maatvoering werden aangeleverd.
· Met de gemeente werd overleg gevoerd over bevordering van de toegankelijkheid en bruikbaarheid van het op het Arenapark te bouwen nieuwe zwembad. Dat leverde na bespreking van het concept een Plan van Eisen op. Daarna besloot de gemeenteraad dat het Arenapark anders moest worden ingericht met een uitgebreidere sportaccommodatie. 
· Met de gemeente is vervolgens contact gelegd over de ontwikkeling van het Arenapark; in het bijzonder ook de sporthal.
· Geconstateerde fouten en onduidelijkheden op de website van de Gemeente werden doorgegeven. 
· Tijdens de Week van de Toegankelijkheid 2021 werd een onderzoek opgezet en uitgevoerd door een aantal ervaringsdeskundigen van het Platform naar de toegankelijkheid en bruikbaarheid van de website en publieksactiviteiten op de Gooise Brink van de Dutch Media Week.
· Daarbij werd ook aandacht besteed aan de Toegankelijkheid en bruikbaarheid van de parkeergarage Gooische Brink.
· Het verslag hiervan werd aangeboden aan de wethouder, de organisator van de Dutch Media Week en de directeur van de bibliotheek (die naar de Gooische Brink gaat verhuizen in de toekomst).  
· Met de directeur van de bibliotheek zijn naar aanleiding van het hiervoor genoemde onderzoek gesprekken gevoerd waarbij is toegezegd dat het Platform bij de verbouwing van de nog te verhuizen bibliotheek zal worden betrokken.
· Met de gemeente werd samengewerkt aan de voorbereiding van de Agenda Locale Inclusie.
· De fracties in de gemeenteraad en het College ontvingen als voorbereiding op de verkiezingen van de gemeenteraad in 2022 een brief met als titel: Inclusie en toegankelijkheid begint lokaal!
Mobiliteitsvisie
Door leden van het Platform werd meegewerkt aan een speciale stakeholders bijeenkomst (via Zoom) over mobiliteit voor mensen met een beperking. 
Mantelzorg
· Voorlichting van Versa over mantelzorgondersteuning en op het Sociaal Plein werd actief gevolgd. 
Diversen
· Deelname aan veel overleggen vonden via Zoom of Teams plaats. Gebleken is, dat dit voor veel mensen met een beperking erg moeilijk is en veel energie vraagt.
· OV-vervoer: Met Transdev werd na de verkrijging van de concessie voor het vervoer in de regio een aantal keren (soms via Zoom) overleg gevoerd over:
· De manier waarop de reisinformatie zou worden aangeboden bij de bushaltes en op de website
· Aansluitingen van de bussen naar en over het terrein van het nieuwe ziekenhuis.
· Kleine DRISS-paneel, locatie sensor spraak. 
· Toegankelijkheid bushaltes
· Bussen op hetzelfde perron bij het station.
· Diverse mensen benaderden het Platform met een probleem waarvoor zij een oplossing aangereikt kregen en/of naar de juiste instantie verwezen werden. 
· Op de website werd voorlichtingsmateriaal van Ieder(In) geplaatst over belastingen en onderwijs (Juiste Loket).
· Naar aanleiding van een verzoek van de Europese Commissie werd meegewerkt aan een onderzoek “on the effects of the Web Accessibility Directive in European countries”. Dit was mede gericht op toegankelijkheid van de website van de gemeente.

Samenwerking en ondersteuning.
· Er werd incidenteel samengewerkt met MEE UGV, onderdeel van de MEEr-groep. 
· Meerdere leden namen deel aan het bewonerspanel van de Gemeente Hilversum, het cliëntenpanel van Tergooi Ziekenhuizen en het E-panel van Ieder(In) en van Cliëntenbelang Amsterdam.
· Er werd actief samengewerkt met de Regionale Schouwgroep Gooi en Vechtstreek.
· Het Platform ontving documentatie en achtergrondinformatie over BTB van het intussen opgeheven Regionaal Beraad Gehandicapten (opgeheven in 2011). Deze stukken zijn in bewaring bij het secretariaat. 
· Als lid van Ieder(in) werd deelgenomen aan diverse ´meedenkgroepen´ over langdurige zorg, inkomen en werk, inclusie, ratificatie VN-verdrag rechten van mensen met een handicap, klankbordgroep Toegankelijkheid van gebouwen in verband met nieuwe NEN-norm, enz. Ook werd bijgedragen aan het Werkplan 2022.
· Een lid was VN-ambassadeur bij Coalitie voor Inclusie.
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