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Betreft: inspraak ontwikkeling nieuwe wijk Anna’s Hoeve


Hilversum, 24 oktober 2012



Geachte heer, mevrouw, 



Het Platform Gehandicapten en Chronisch Zieken maakt zich sterk voor participatie in de samenleving  van mensen met een beperking in Hilversum. 
De inrichting van de openbare ruimte kan een belangrijk hulpmiddel zijn om de participatie van mensen met een beperking aan de samenleving te bevorderen. Daarnaast draagt de aanwezigheid van voor gehandicapte mensen geschikte woningen bij aan een inclusieve samenleving.

Het Platform meent dat bij het ontwikkelen van de plannen voor de inrichting van de nieuwe wijk Anna’s Hoeve daaraan aandacht moet worden besteed: 

· De inrichting van de openbare ruimte moet zodanig vorm gegeven worden, dat bijvoorbeeld mensen in een rolstoel of scootmobiel, blinden en slechtzienden zich goed en veilig zullen kunnen verplaatsen in de wijk. Mensen  met een kinderwagen zullen daar trouwens ook profijt van hebben.

· Mocht in de toekomst bij de ontwikkeling van de plannen voor de wijk toch besloten worden openbare gebouwen als een zorgcentrum, school, horecagelegenheid, winkels, enz  te gaan bouwen, dan moet ook hierbij aandacht zijn voor de toegankelijkheid voor mensen met een beperking.

· Wat betreft de woningbouw in het gebied verdient het aanbeveling woningen te bouwen die toegankelijk en bruikbaar zijn voor mensen in diverse fasen van het leven. Dergelijke levensloopwoningen zijn gemakkelijk, zonder hoge kosten, aan te passen voor mensen met een beperking. Dat kunnen uiteraard ook beperkingen zijn die het gevolg zijn van ouder worden.
 
Door in een vroeg stadium ervaringsdeskundigen te betrekken bij de ontwikkeling van de plannen voor de inrichting van de openbare ruimte kunnen problemen in de toekomst met de toegankelijkheid van de wijk voor gehandicapten worden voorkomen. 

Het Platform Gehandicapten en Chronisch Zieken Hilversum kan , waar nodig in samenwerking met de Regionale Schouwgroep, de nodige expertise en ervaringsdeskundigen leveren. U kunt daarvoor contact opnemen met 

mw. H. Pijpers, 
Bordetstraat 20, 
1221 HW Hilversum
T: 035-6834487

We willen ons inzetten voor een wijk waar de beperkte mens kan wonen en leven.



Hoogachtend,

Namens het bestuur van de
Vereniging Platform Gehandicapten en Chronisch Zieken Hilversum,




mw. H.Stuurwold 
(secretaris)







