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Contact met achterban:
· In 2018 werd door het Platform onregelmatig vergaderd door kerngroep van bestuursleden aangevuld met actieve leden bij één van de leden thuis. 
Andere leden droegen via mail bij aan de te behandelen onderwerpen.
Het Platform veranderde in een netwerkorganisatie.
· Verslagen en agenda’s van de paar vergaderingen zijn via e-mail verzonden.
· Er werd geen jaarvergadering gehouden.
· Informatie aan de leden werd per e-mail verstuurd en op de website geplaatst. 
· Vragen werden voorgelegd via mail aan de achterban om informatie op te halen over problemen in Hilversum specifiek voor mensen met een beperking.
· De website www.platform-gehandicapten-hiversum.nl werd regelmatig aangepast: informatie over het Platform en zaken die belangrijk zijn voor mensen met een beperking specifiek in Hilversum, nieuws, enz. Hieronder ook informatie uit de Nieuwsbrieven van Ieder(In). De website werd goed bezocht.
· Het contactformulier op de website werd steeds meer gebruikt. Vragen werden behandeld.
· Het aantal actieve leden nam met één toe.
· Het Platform had geen subsidie aangevraagd. Er waren geen inkomsten. Na 2017 was de subsidieregeling in een regeling met projectsubsidies veranderd. 
· Activiteiten, voorlichting en informatie werden gefinancierd conform de doelstellingen van het Platform en in balans met de mankracht. 
· Het lidmaatschap van het Platform bleef gratis.
Adviesraad Sociaal Domein Hilversum
· 2 leden van het Platform zaten in de Adviesraad Sociaal Domein Hilversum (ArSD). Sociaal Domein. Één lid werd tot vicevoorzitter van deze raad benoemd: De 2 leden vertegenwoordigen samen het cluster mensen met een beperking of chronische ziekte in de Adviesraad.
· Onderwerpen die in de ArSD aan de orde zouden (kunnen) komen werden, voor zover er geen embargo op rustte, besproken tijdens vergaderingen van het Platform met als resultaat: inbreng van ervaringsdeskundige leden bij adviezen enz.
Enige onderwerpen:
· Het functioneren van het Loket WWZ en de fysieke en telefonische toegankelijkheid van het Sociaal Plein.
· Ervaringen met toekenning van voorzieningen.
· Leden van het Platform droegen in de ArSD actief bij aan diverse adviezen, zoals: informatievoorziening door de gemeente aan de inwoners, jongeren 18+ in de Wmo, ondersteuning in de wijken, onafhankelijke clientondersteuning,mantelzorgwaardering.
· Vanuit de ArSD namen leden van het Platform actief deel aan werkgroepen/activiteiten van de Regio Gooi en Vechtstreek:
· Veilig Thuis
· Ook werd deelgenomen aan de Werkgroep Werk en Inkomen.
· Diverse Samenkracht-bijeenkomsten, zoals over doelgroepenvervoer en OV.
Bereikbaarheid, toegankelijkheid, bruikbaarheid (BTB). 
· Geconstateerde fouten en onduidelijkheden op de website van de Gemeente werden doorgegeven. 
· In diverse bijeenkomsten werd informatie gegeven over BTB rond specifieke plannen: Stationsplein en omgeving, kleine spoorbomen, Gooilandplein.
· [bookmark: _GoBack]Met de gemeente werd een groot deel van de Groest en het Gooilandplein geschouwd na de verandering van het Gooilandplein. Verbeteringen werden genoteerd en plannen daarvoor doorgenomen met ambtenaren.
· Problemen met de inrichting van de oversteek Langestraat/Neuweg werden aangekaart en deels opgelost.
· De toegankelijkheid en bruikbaarheid van het invalidentoilet in het WC Kerkelanden werd nogmaals onderzocht en bij de betroken instanties aangekaart.
· Er werd constructief overleg gevoerd met de gemeente over het fietsvrij maken van het Centrum.
· Er werd actief bijgedragen aan de plannen voor een ook voor scootmobielen en aangepaste fietsen toegankelijke fietsenkelder in het centrum. 
· Ook werd Platform betrokken bij de beste manier om in de fietsenkelder een MIVA-toilet in te richten.
· Omgeving GAK-gebouw is door Heiltje en Gregory met Barbara Brus van gemeente bekeken op aanpassingen van geleidelijnen en opritten ivm verplaatsing delen busstation om veiligheid tijdens sloop GAK-gebouw te garanderen.
· Barbara Brus meteen gewezen op de brommers en scooters die op de geleidelijnen bij het station geparkeerd staan.
· Visitekaartjes aangevuld waar nodig.
· Plaatsen en toegankelijkheid brievenbussen bekeken.
· Gecontroleerd werd of de rateltikker op de oversteekplaats bij de Beatrixtunnel , kruising Bernardstraat, Schapenkamp niet werd overstemd door de toegevoegd muziek. Muziek moet herinneren aan gevaar van oversteken zonder geluid van verkeer in de gaten te houden.
· Met ziekenhuis  
Mantelzorg
· Voorlichtingsbijeenkomsten over mantelzorg werden bezocht. 
· Voorlichting van Versa over mantelzorgondersteuning werd actief gevolgd. 
Diversen
· Diverse mensen benaderden het Platform met een probleem waarvoor zij een oplossing aangereikt kregen en/of naar de juiste instantie verwezen werden. 
· De voorzitter nam afscheid en kreeg een bloemetje. Haar taak werd overgenomen door de vicevoorzitter.
· Er werd door Platform gereageerd op plannen onvrijwillige zorg.
· Er werd deelgenomen aan de avond in het raadhuis voor ontmoeting met nieuw ingeschreven burgers.
· Op de website werd voorlichtingsmateriaal van Ieder(In) geplaatst over belastingen en onderwijs (Juiste Loket).
· Met MacDonalds werd overlegd over de aanleg van een invalidentoilet in de nieuwe vestiging. Er kwam een MIVA-toilet.
· De wethouder werd gewezen op toezegging over invalidentoilet Marktplein. Dit werd ondergebracht bij Mout! (horecagelegenheid op marktplein).
· Er werd een zienswijze gestuurd over de plannen voor de Culturele Buitenplaats Hoorneboeg. Diverse avonden daarover werden bezocht.
· Veiligheid in de torens op Kerkelanden voor mensen met een beperking bij brand onder de aandacht van eigenaren gebracht.
· Welkomsavond nieuwe inwoners van de gemeente
Samenwerking en ondersteuning.
· Er werd geparticipeerd in de Cliëntenraad van MEEr-groep (voorzitter). 
· Meerdere leden nemen deel aan het bewonerspanel van de Gemeente Hilversum, het cliëntenpanel van Tergooi Ziekenhuizen en het E-panel van Ieder(In) en van Cliëntenbelang Amsterdam.
· Er werd actief samengewerkt met de Regionale Schouwgroep Gooi en Vechtstreek.
· Het archief van het regionaal Beraad gehandicapten (opgeheven in 2011 ) wordt overgedragen aan het Regionaal Archief. Platform werkt hieraan mee.
· Als lid van Ieder(in) werd deelgenomen aan diverse ´meedenkgroepen´ over langdurige zorg, inkomen en werk, inclusie, ratificatie VN-verdrag rechten van mensen met een handicap, enz. Bijgedragen aan Werkplan 2019.
· Een lid werd VN-ambassadeur bij Coalitie voor Inclusie.
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