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Contact met achterban:
· In 2016 werd door het Platform maandelijks, behalve in de zomer, tot de zomer openbare bijeenkomsten gehouden bij Wijkcentrum St. Jozef. De uitbater van het Wijkcentrum (Versa) gaf aan na 2016 de ruimte niet meer gratis in bruikleen geven. Besloten werd naar een andere vergaderruimte om te zien. 
· Leden van het bestuur waren bij de vergaderingen steeds aanwezig. De groep leden die de vergaderingen regelmatig bezochten werd kleiner als gevolg van ziekte en dergelijke. 
· Verslagen en agenda’s van de vergaderingen zijn via e-mail verzonden.
· Informatie aan de leden werd per e-mail verstuurd en op de website geplaatst. 
· Vragen werden voorgelegd via mail aan de achterban om informatie op te halen over problemen in Hilversum specifiek voor mensen met een beperking.
· De jaarvergadering werd gehouden in mei. De leden werden hiervoor per e-mail uitgenodigd, waarbij de jaarstukken werden meegezonden.
· De website www.platform-gehandicapten-hiversum.nl werd regelmatig bewerkt: informatie over het Platform en zaken die belangrijk zijn voor mensen met een beperking specifiek in Hilversum, nieuws, enz. De website werd goed bezocht.
· Het contactformulier op de website werd een aantal keren gebruikt. 
· Het aantal actieve leden daalde weer iets.
· Het Platform had geen subsidie aangevraagd. Er waren geen inkomsten.
· Activiteiten, voorlichting en informatie werden gefinancierd conform het werkplan. 
· Het lidmaatschap van het Platform bleef gratis.
Adviesraad Sociaal Domein Hilversum
· 2 leden van het Platform zaten in de Adviesraad Sociaal Domein Hilversum (ArSD), de vervangende adviesraad voor het College van B&W met betrekking tot onderwerpen binnen het Sociaal Domein. Één lid werd tot interim voorzitter van deze raad benoemd: De 2 leden vertegenwoordigen vormen het cluster mensen met een beperking of chronische ziekte in de Adviesraad.
· Onderwerpen die in de ArSD aan de orde zouden (kunnen) komen werden, voor zover er geen embargo op rustte, besproken tijdens vergaderingen van het Platform met als resultaat: inbreng van ervaringsdeskundige leden bij adviezen enz.
Enige onderwerpen:
· Het functioneren van het Loket WWZ en de toegankelijkheid van het nieuwe Sociaal Plein.
· Het functioneren van het Wmo-taxi-vervoer.
· Leden van het Platform droegen in de ArSD actief bij aan diverse adviezen, zoals: Reactie op nota Nieuw Welzijn (Sterke Buurt), Inkoop Wmo en Jeugdwet (waaronder HHT), Klachtenafhandeling Wmo-taxivervoer, Verzamelverordening Inkomensvoorzieningen, Visie Sociaal Domein.
· Vanuit de ArSD namen leden van het Platform actief deel aan werkgroepen/activiteiten van de Regio Gooi en Vechtstreek:
· De werkgroep ontwikkeling digitaal platform LeeftSamen 
· Ook werd deelgenomen aan de Werkgroep Wmo-taxi, Ombudsfunctie, Vrouwenopvang, enz.
· Diverse Samenkracht-bijeenkomsten, zoals over doelgroepenvervoer en OV.
Bereikbaarheid, toegankelijkheid, bruikbaarheid (BTB). 
· Met de gemeente werd een schouw georganiseerd op het WC Kerkelanden om de toegankelijkheid te onderzoeken. Adviezen over verbetering van de geleidelijnen werden gegeven en opgevolgd. Idem met betrekking tot de opritjes voor rolstoelers. 
· De laatste aanpassingen aan het Raadhuis werden met gemeente besproken en na aanpassing geschouwd. Geconstateerd werd dat nu het invalidentoilet niet meer zelfstandig bereikbaar was, omdat het achter de beveiliging zit. Hulp van balie nodig om deur naar gang naar invalidentoilet open te maken.
· Bij webbureau van de gemeente werd gemeld dat op de website niet werd vermeld dat huisbezoek vanuit het stadskantoor mogelijk is.
· Voor het Stadskantoor werd op verzoek van Platform een mobiele pinautomaat aangeschat. Deze gaat ook mee ‘op huisbezoeken’. 
· Aan de Roos Prommenschenckel foundation werd informatie verstrekt over rolstoeltoegankelijkheid stations Hilversum en Hollandsche Rading, met name de toegang tot de treinen.
· Geconstateerde fouten en onduidelijkheden op de website van de Gemeente werden doorgegeven. 
· Aan diverse voorlichtingsbijeenkomsten rond plannen van de Gemeente met betrekking tot ruimtelijke ordening en bouwactiviteiten werd deelgenomen.
· Aan de gemeente is advies gegeven over de inrichting van de overgang Groest/Langgewenst.
· Er werd meegewerkt aan Toegankelijkheid website Ombudsplein.
· Toegankelijkheid Hilvertshof werd met projectleider op tekening bekeken en adviezen over Toiletten, Lift, en veiligheid doorgegeven.
· Adviezen gegeven met betrekking tot toegankelijkheid Raadhuis tijdens verbouwing in verband met beveiliging.
· De Stadsmanager kreeg informatie over toegankelijkheid van winkels toegestuurd. 
· De toegankelijkheid en bruikbaarheid van het invalidentoilet werd bij de betroken instanties aangekaart. Helaas zonder verbetering van de situatie.
· Er werd door diverse leden meegewerkt aan een advies over plaatsing (verlaagde) brievenbussen van PostNL in verband met een vermindering van het aantal brievenbussen.
Mantelzorg
· Voorlichtingsbijeenkomsten over mantelzorg werden bezocht. 
· Bijeenkomsten van Mezzo werden bezocht.
· [bookmark: _GoBack]Samenkracht-bijeenkomst over respijtzorg werd bezocht.
Diversen
· Diverse mensen benaderden het Platform met een probleem waarvoor zij een oplossing aangereikt kregen en/of naar de juiste instantie verwezen werden. 
· Er werd deelgenomen aan de avond in het raadhuis voor ontmoeting met nieuw ingeschreven burgers.
· Er werd door een lid meegewerkt aan een interview over veiligheid voor zelfstandig wonende mensen die of door ouderdom of anderszins beperkt zijn. De opnamen werden gebruikt voor RTV-NH en Een Vandaag.  Het eerste was meer op veilig weg kunnen komen gericht, het tweede meer op veiligheid bij brand in verband met bezuinigingen bij brandweer
· Met Comeniuscollege werd een opzet gemaakt voor een programma  voor het doen van onderzoek door leerlingen naar wat leven met een beperking inhoudt.
· Op de website werd voorlichtingsmateriaal van Ieder(In) geplaatst over belastingen en onderwijs (Juiste Loket).
· Er werd meegewerkt door een lid op verzoek van Ieder(In) aan een congres van de Europese koepel-organisatie.
· Er werd meegewerkt aan een panel voor brainstorm over spreek- en onderzoekkamers en verpleegkamers voor het nieuw te bouwen TerGooi-ziekenhuis.
Samenwerking en ondersteuning.
· Er werd geparticipeerd in het regionale overleg Cliëntenbelang Gooi en Vechtstreek (gesteund door Zorgbelang Noord-Holland).
· Er werd geparticipeerd in de Cliëntenraad van MEE (voorzitter).
· Meerdere leden nemen deel aan het bewonerspanel van de Gemeente Hilversum, het cliëntenpanel van Tergooi Ziekenhuizen en het E-panel van Zorgbelang Noord-Holland, panel van Ieder(In)
· Er werd deelgenomen aan diverse bijeenkomsten (scholing, voorlichting, informatie) van Zorgbelang Noord-Holland in het kader van de Wmo.
· Er werd actief meegewerkt aan de Regionale Schouwgroep Gooi en Vechtstreek.
· Als lid van Ieder(in) werd deelgenomen aan diverse ´meedenkgroepen´ over langdurige zorg, inkomen en werk, inclusie, format persoonlijk plan, ratificatie VN-verdrag rechten van mensen met een handicap. Zeldzame ziekten, enz.
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