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Betreft: Aanpassingen begraafplaats Zuiderhof


Hilversum, 20 november 2013


Geachte dames en heren, 

Het Platform Gehandicapten en Chronisch Zieken komt op voor de belangen van mensen met een beperking in Hilversum en maakt zich daarbij onder andere sterk voor de toegankelijkheid van de samenleving. Openbare ruimte maakt daar deel van uit. 

U gaat een besluit nemen over aanpassingen op de begraafplaats Zuiderhof in verband met de realisatie van een crematorium daar. Het Platform wil u vragen in het besluit op te nemen, dat bij de verdere ontwikkeling en uitvoering van deze aanpassingen rekening wordt gehouden met mensen met een beperking. 
Het Platform wijst daarbij op de door de regering voorgenomen ratificatie van het VN-Verdrag voor Mensen met een Beperking in 2015, waardoor een en ander verplicht gaat worden.

Door in een vroeg stadium het Platform als ervaringsdeskundigen te betrekken kunnen problemen met de toegankelijkheid van de ruimten van het crematorium voor mensen met een beperking worden en noodzakelijke aanpassingen achteraf worden voorkomen. Ook kan bekeken worden op welke plaatsen in de bestaande situatie verbetering van de toegankelijkheid nodig is. Te denken valt daarbij aan een oplossing voor de trapjes in het gebouw en een voor rolstoelers en rollator-gebruikers geschikte verharding van delen van de begraafplaats. 
Het Platform wil hier graag bij behulpzaam zijn.



Met vriendelijke groet,

Namens het bestuur van de
Vereniging Platform Gehandicapten en Chronisch Zieken Hilversum,




mw. H.Stuurwold 
(secretaris)






